

COMMISSIONI RIUNITE

II (Giustizia) e III (Affari esteri e comunitari)

S O M M A R I O

<i>ERRATA CORRIGE</i>	4
-----------------------------	---

Mercoledì 20 ottobre 2010.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 383 del 19 ottobre 2010, a pagina 7, prima colonna, dodicesima riga, la parola: « *rinvio* » sia sostituita con la seguente: « *conclusione* ».